



Nr. 1830 / 19.02.2018

**PRECIZĂRI PRIVIND DESFĂȘURAREA ETAPEI JUDEȚENE A CONCURSULUI
INTERDISCIPLINAR *CULTURĂ ȘI SPIRITUALITATE ROMÂNEASCĂ***

LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ ȘI RELIGIE

În data de 24.02.2018, la Școala Gimnazială "G. Baștan", Buzău, se va desfășura etapa județeană a concursului interdisciplinar *Cultură și spiritualitate românească*, adresat elevilor claselor V-VIII.

Elevii vor fi prezenți în săli în intervalul orar 9.15-9.30, având asupra lor un document de identitate. Proba scrisă începe la ora 10.00.

Norma de reprezentare este de maxim 2 elevi pe nivel pentru fiecare școală. Criteriul de selecție îl reprezintă rezultatele foarte bune obținute de elevi la cele două discipline de învățământ și la olimpiadele și concursurile școlare specifice. Nu se admite depășirea numărului maxim de locuri.

Tabelele (în format excel) cu elevii participanți vor fi trimise prin e-mail până joi, 22 februarie, 2018, ora 16.00, pe adresa de e-mail elenya_bz@yahoo.com, de către responsabilul comisiei metodice de limba și literatura română din școală, care va stabili elevii participanți la concurs împreună cu profesorii de limba română și cu profesorii de religie din școală (modelul de tabel se găsește mai jos).

Profesorii evaluatori (limba și literatura română și religie) sunt rugați să se prezinte la Școala Gimnazială "Grigore Baștan", Buzău, sâmbătă, 24 februarie 2018, ora 13.00.

Inspector școlar
Prof. Dr. Emilia-Elena Bodea

Inspector școlar
Prof. Robert Mugurel Roșioru

ANEXĂ:

TABEL NOMINAL CU ELEVII CALIFICAȚI LA FAZA JUDEȚEANĂ A CONCURSULUI INTERDISCIPLINAR CULTURĂ ȘI SPIRITUALITATE ROMÂNEASCĂ

Nr. crt.	Numele și prenumele elevului (cu inițiala tatălui)	Clasa	Unitatea școlară / Localitatea	Numele și prenumele profesorilor coordonatori Lb. Română/Religie	Telefon profesori
1					
2					
3					
4					
5					
6					

TABEL NOMINAL CU PROFESORII EVALUATORI LA FAZA JUDEȚEANĂ A CONCURSULUI INTERDISCIPLINAR CULTURĂ ȘI SPIRITUALITATE ROMÂNEASCĂ

Nr. crt.	Numele și prenumele profesorului evaluator	Disciplina	Unitatea școlară / Localitatea	Telefon	Observații
1					
2					
3					
4					
5					
6					